

## ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ

**Την 3<sup>η</sup> Συνάντηση του Έργου «ΕΝΕΡΓΕΙΑΚΗ ΑΝΑΒΑΘΜΙΣΗ ΚΤΙΡΙΩΝ – ΡΕΕΒΡΕ», στο πλαίσιο του Προγράμματος Εδαφικής Συνεργασίας Ελλάδα – πΓΔΜ 2007-2013, διοργάνωσε με επιτυχία ο Δήμος Πρεσπών**

Ολοκληρώθηκε με επιτυχία την **Παρασκευή, 11 Ιουλίου 2014**, στην αίθουσα συνεδριάσεων της Περιφερειακής Ενότητας Φλώρινας, στη Φλώρινα, η **3<sup>η</sup> Συνάντηση** του Έργου «ΕΝΕΡΓΕΙΑΚΗ ΑΝΑΒΑΘΜΙΣΗ ΚΤΙΡΙΩΝ – ΡΕΕΒΡΕ», την οποία διοργάνωσε ο Δήμος Πρεσπών, με συμμετέχοντες μέλη της ομάδας έργου από το ΤΕΙ Δυτικής Μακεδονίας, τον Δήμο Ρέσεν και την ΜΚΟ ARCHAM από τη Bitola της πΓΔΜ.

Από το Δήμο Πρεσπών, στις εργασίες της Συνάντησης συμμετείχαν ενεργά τα μέλη της ομάδας υλοποίησης του Έργου, κ. Βαγγέλης Καραγιάννης, κ. Κωνσταντίνος Ζαρμακούπης και κα Ζαχαρούλα Λιναρά.

Το Έργο, στο οποίο συμμετέχει ο Δήμος Πρεσπών, έχει τίτλο: **«ΑΠΟΤΥΠΩΣΗ ΕΝΕΡΓΕΙΑΚΟΥ ΑΠΟΤΥΠΩΜΑΤΟΣ ΤΩΝ ΔΗΜΟΣΙΩΝ ΚΤΙΡΙΩΝ ΔΗΜΩΝ ΠΡΕΣΠΩΝ ΚΑΙ ΡΕΣΕΝ – ΠΡΟΤΑΣΕΙΣ ΒΕΛΤΙΩΣΗΣ ΑΥΤΩΝ ΚΑΙ ΒΙΟΚΛΙΜΑΤΙΚΟΣ ΣΧΕΔΙΑΣΜΟΣ ΑΝΤΙΠΡΟΣΩΠΕΥΤΙΚΩΝ ΚΤΙΡΙΩΝ ΤΩΝ ΔΥΟ ΠΟΛΕΩΝ (ΡΕΕΒΡΕ)»** και υλοποιείται στο πλαίσιο του Προγράμματος Εδαφικής Συνεργασίας Ελλάδα – πΓΔΜ 2007-2013.

Κύριος στόχος του έργου «ΕΝΕΡΓΕΙΑΚΗ ΑΝΑΒΑΘΜΙΣΗ ΚΤΙΡΙΩΝ – ΡΕΕΒΡΕ» είναι η αποτύπωση του ενεργειακού αποτυπώματος των δημόσιων κτιρίων των Δήμων Πρεσπών και Ρέσεν και ο βιοκλιματικός σχεδιασμός αντιπροσωπευτικών κτιρίων των δύο αυτών περιοχών.

Στο πλαίσιο της 3<sup>ης</sup> Συνάντησης του έργου, η οποία είχε καθαρά τεχνικό χαρακτήρα, παρουσιάστηκαν οι δράσεις και η εξέλιξη υλοποίησης του έργου ανά Εταίρο, οι δράσεις & ενέργειες που έχουν ήδη υλοποιηθεί, ενώ συζητήθηκαν διεξοδικά μεταξύ των μελών της ομάδας υλοποίησης οι δράσεις & ενέργειες που πρέπει να ολοκληρωθούν μέχρι τη λήξη του έργου.

Κατά τη διάρκεια της Συνάντησης παρουσιάστηκε από τον Τεχνικό Σύμβουλο του Δήμου Πρεσπών -και σηματοδοτήθηκε με τον τρόπο αυτό η άτυπη έναρξη λειτουργίας του- το **Περιφερειακό Γραφείο Ενημέρωσης του κοινού σε θέματα Εξοικονόμησης Ενέργειας στα Κτίρια**. Το Γραφείο αυτό, το οποίο θα λειτουργεί καθ' όλη τη διάρκεια του έργου στο χώρο του Δημαρχείου Πρεσπών στο Λαιμό Πρεσπών και θα στελεχώνεται από εξειδικευμένο επιστημονικό συνεργάτη, σκοπό θα έχει την παροχή πληροφόρησης και συμβουλευτικών υπηρεσιών στα θεματικά αντικείμενα του έργου, στους κατοίκους αλλά και τους επισκέπτες της ευρύτερης περιοχής της Δυτικής Μακεδονίας.

Επίσης, παρουσιάστηκαν τα αποτελέσματα του **Διεθνούς Συνεδρίου του έργου** που διεξήχθη στο Αμφιθέατρο του ΤΕΙ Δυτικής Μακεδονίας στην Κοζάνη στις 2-3 Ιουνίου 2014.

Τέλος, έγινε μια σύντομη παρουσίαση του **Συμφωνητικού Συνεργασίας (Memorandum of Understanding)** που υπεγράφη μεταξύ τριών συγχρηματοδοτούμενων από την Ε.Ε. έργων, του έργου «**ΕΝΕΡΓΕΙΑΚΗ ΑΝΑΒΑΘΜΙΣΗ ΚΤΙΡΙΩΝ – ΠΕΕΒΡΕ**», του έργου «**MARIE**» και του έργου «**GRASP**», κοινή συνισταμένη των οποίων είναι η ενεργειακή αναβάθμιση και η εξοικονόμηση ενέργειας στα κτίρια.

